



今晚南粤36选7奖池**869万元**
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
南粤36选7、快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

深圳福彩 把社会责任放在首位,引导理性购彩

新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓雪玲报道 “理性购彩 量力而行”是中国福彩始终秉承的健康购彩理念。一直以来,深圳福彩始终倡导“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性购彩”的购彩理念,坚持责任优先,坚守公益初心,引导彩民健康购彩,做阳光快乐公益人,打造“公益、责任、阳光”的福彩事业。

“看到不理智彩民,坚决不出票”

“买彩票是公益行为,要量力而行。”这句话是深圳福彩83830031销售网点代销员李靖对来到站点购彩的市民常说的话。这家小小的福彩店在夫妻二人的共同经营下已经走过了16个年头。来到这里的购彩者基本上都是住在附近社区的居民。“大家经常坐在店里对着福彩信息研究,有时还会聊家常。”李靖说,她对附近彩民的情况都十分了解,如果有人突然来投注大额彩票,她都会和对方沟通交谈,“一看到不理智的彩民,坚决不出票”。

李靖说,在多年销售彩票的过程中,她也曾听到购彩者在站点讨论“内部信息”“中奖预测”“稳中不赔”。“这些本质上属于网络诈骗,我们这些老站主都知道是假的,一旦有彩民提到这些信

息点,我们就会立马上前阻止。”

如今,83830031销售网点成为购彩者的“福地”,赢得附近居民称赞。李靖说:“福彩是公益事业,我也希望做一些力所能及的贡献。”

代销员也是“理性购彩”宣传员

在深圳大大小小的福彩站内,醒目的地方随处可见“量力而行”“理性投注”“禁止向未成年人售彩及兑奖”的标语。时刻提醒购彩者的行为,这是一名福彩代销者的责任。

深圳福彩83021085销售网点也是一家经营了15年的福彩“老站点”。对于站长邹永文而言,代销员不仅要积极服务购彩者销售彩票,还需要充当“理性购彩”的宣传员。“我们会给第一次来买彩票的购彩者提供合适的购彩建议,分享购彩理念。”邹永文说,他和老婆也是老彩民,对福利彩票公益理念、彩票规则都非常清楚,也会经常向购彩者传达公益理念。

除了对购彩者进行宣导,邹永文也会培训内部工作人员的购彩理念,指导店员正确服务购彩者。“现在的员工都是‘90后’年轻人,我们会教育员工守好福彩公益一线。新一代年轻人将福彩公益事业传递下去。”

福彩销售之星

宝鸡61031209福彩销售站 妙永林:人因为坚持才优秀

新快报讯 记者陆妍思 通讯员王福彩票报道 2001年,在西安、宝鸡的街头相继出现了福利彩票投注站。每逢开奖日,妙永林都会怀揣着梦想去买几注试试,时间一长,他敏锐地意识到彩票这个新生事物,恰逢待业在家,便积极向福彩机构申请开设福彩销售站。

2001年6月16日,妙永林的61031209福彩销售站在岐山县城开门营业,成为宝鸡县区布设的首批福彩销售站。

“人不是因为优秀才坚持,而是因为坚持才优秀。”23年来,妙永林与福利彩票共同成长,见证了福利彩票市场从起步到壮大,又逐渐发展到健康平稳的过程,积累了丰富的工作经验。

妙永林认为,诚信是做人和立站的根本,无论是对待老彩民还是新彩民,从买到兑奖,每个环节都要做到准确无误,票款分毫不差。考虑到新彩民对彩票的游戏规则还不太了解,特别是刮刮乐,容易造成弃奖,于是妙永林在日

常经营中除了耐心讲解外,主动提醒彩民验奖,并在购彩者刮奖过后一张张检查。

“销售福利彩票要想行稳致远,不能为一时的销量片面地夸大中奖率,相反,要时时刻刻提醒大家要理性投注、量力而行,不能影响自己正常生活,不能伤家庭和气。买彩票,娱乐是目的,中奖靠运气。”妙永林将社会责任和健康可持续发展的思路贯穿到站点经营始终。

妙永林还非常注重福彩公益属性的宣传。每当有福彩公益金用于资助贫困大学生、救助社会流浪人员、填补社保基金等公益方面的报道时,他都会第一时间通过微信朋友圈、抖音、快手等平台积极宣传,让购彩者认识到即使没中奖,也在为社会公益事业贡献力量,心里就会充满自豪感和社会责任感。

每一个优秀的福彩销售站,几乎都有属于自己的独特标签。而妙永林和

压实理性购彩主体责任

什么是非理性购彩?《中国福利彩票理性购彩手册》中提到,非理性购彩是指沉迷于购彩而产生一些与此有关、难以自控且对个人、家庭甚至是社会带来不良影响的行为。

彩民无视彩票的中奖难度,忽视能力、技术、智慧等生存因素,或是迷信特定数字、数字组合或选号方法,抱有侥幸心理等认知,采取频繁购买彩票、超出预定的额度或挪用其他开支用于购彩、为购彩忽视生活、筹钱购彩等行为均属非理性购彩。

深圳市福利彩票发行中心提醒:购彩者当感知自身走向非健康购彩之路,应给购彩“刹车”,告诉家人或是专业心理机构,借助他人力量,找到内心平衡,保持良好心态,体验乐趣,感受公益。

“深圳福彩中心始终把社会责任放在首位,将责任彩票建设贯穿到福彩发行销售管理工作的各个环节、领域。引导理性购彩和预防非理性购彩一直是我们重点建设的内容。”深圳福彩中心相关负责人表示,“我们将预防非理性购彩的责任主体落实到每个投注点,定期开展理性购彩宣传,让市民正确认识福彩,建立正确的购彩认知。”



dp 开奖信息

快乐8 第183期 (每日开奖)

中奖号码

01 07 10 14 16
21 30 35 37 38
41 45 47 49 52
57 58 64 67 69

南粤风采36选7 第183期

中奖号码 15 09 35 05 04 31 特01

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○○	0	
三等奖	○○○○○●	2	¥ 6666
四等奖	○○○○○○	23	¥ 500
五等奖	○○○○●	103	¥ 100
六等奖	○○○○○○○●	2019	¥ 10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:357786元

奖池金额:8695805元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金

好彩2 408 ¥44
好彩3 383 ¥626

好彩1 符号:01 鼠 春 东

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	17473	¥ 46
生肖	485	¥ 15
季节	634	¥ 5
方位	891	¥ 5

投注金额:496384元

福彩3D 第183期

中奖号码 4 4 3

双色球 第079期

中奖号码 02 03 06 07 16 26 蓝04



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

金钱豹自有真功夫

3D专家论彩 •仅供参考 谨慎购彩

第2位隔期号不停开出

第1位上,大冷号8终于反弹,可看好5、6两码开出;

第2位上,隔期号近期不停开出,可追3、6两码开出;

第3位上,0—5间近期大热,追0、5两码开出。

综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码0、5、6组合可以看好,胆码选0码,拖码可选5、6两码。

本轮推荐:5 3 0和6 6 5 和值:08和17

组选6号码:0 3 5 6 金胆号码:0 5 6

好彩玩法中奖易
客服微信号:jqb222666
本栏目逢周二四五刊登
■张汉松制图

彩民购彩乐趣多
客服微信号:jqb222666
本栏目逢周二四五刊登
■张汉松制图

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元;季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯、到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,客服微信号:jqb222666为彩民提供全方位服务!